



让爱的双语色彩铺满孩子的起跑线

——记中澳嘉佳国际幼儿园落地聊城华建1街区

◎管理团队◎



大卫·露德爵士



约翰·百利先生



艾伦·沃尔顿先生



倩思·罗珊女士

在聊城,华建1街区已经成为品质生活的代名词,成为了行业新贵。

在这里,中澳嘉佳国际幼儿园的落地,更让这座新城的街区生活有了质的飞跃。

中澳嘉佳国际幼儿园(聊城华建园)为澳大利亚泰坦国际文教集团旗下高品质在华幼儿园,占地面积6200多平方米,建筑面积4415平方米。依托澳大利亚泰坦国际文教集团全人教育的强大优势,依靠专业化、国际化的师资及管理团队,为幼儿提供国际化高品质的教育培养。

据中澳嘉佳国际幼儿园负责人陈立新老师介绍,澳大利亚泰坦文教集团是负责与承办澳洲教育国际化的专业文教集团,是在海外执行澳洲教育国家标准的专业机构。针对中国区,承办澳大利亚政府认证“海外学校”项目,是澳大利亚政府教育部和学术委员会根据国家法律,在海外认证实施课程教育的国际教育模式。主要内容是,经过考评,把澳大利亚从幼儿园到小学、初中和高中课程标准完全融合到所在国当地相应的课程标准中,以共同实施课程教育的一种教育新模式,从而真正最有效地达到教育与深度交流



的目的。

据了解,此项目在中东富国,比如,在石油富国阿联酋的迪拜附近开有自幼儿园至高中的国际学校,在校人数达到近三千人,多数为阿联酋王室成员子女以及石油富商的子女。在卡塔尔等石油富国亦

有办学。进入中国以来,澳大利亚泰坦文教集团中国区管理团队已经先后在中国沿海经济发达省份开有北京、杭州、苏州、上海、昆明、济南、青岛等多个校区。

陈老师说,项目进驻聊城后,中澳嘉佳国际幼儿园(聊

城华建园)采用多媒体互动设备辅助教学,电子课件寓教于乐,幼儿可独立操控、自主参与。中澳嘉佳国际幼儿园将以专业化、国际化的师资及管理团队,为幼儿提供国际化高品质的教育培养。

以“爱”为主导的办学理念

为了每个孩子,早教必须卓越。作为国际先进的顶级机构,为了孩子,中澳嘉佳国际幼儿园通过“爱”的主题引领早教潮流,让“爱”的主题充满了整个教学系统。“爱”不仅渗

透在教师对孩子的生活照顾和授课里,还处处体现在园区的设计上,让爱无处不在。如在“爱”的色彩选择上,园区选用积极向上、愉悦的色调进行装饰,提倡“爱”里没有惧怕,

更没有暴力,在“爱”里让孩子健康成长,在“爱”里让孩子爱上幼儿园。

同时在注重孩子双语能力、多元文化培养的同时,更注重主动精神与创造力的塑造,

中澳嘉佳国际幼儿园非常注重培养孩子独立思考的能力,主动分析问题并寻找其中最佳解决方案的能力;不断鼓励孩子的创新思维、审辨思维和开拓精神,让孩子赢在起跑线上。

中外师资教学

专业外教双语授课是中澳嘉佳国际幼儿园常态教学模式。由专业外教每日半天陪伴授课,让孩子真正置身英语语言环境中,让幼儿在纯正英

语和跨文化的氛围中成长,幼儿园毕业时就能够用英文思维方式进行无障碍表达和社会交往。

专业培训的师资,专业的

服务系统支持、微信微博、每周家园联系册、园长每月家长信、学期幼儿成长报告、1对1家长会、高效能父母丛书、主题活动、专家讲座等构

建完整家园互动体系。富有爱心,受过精良培训的教师团队,另有专业外教提供双语教学支持,全国运营管理体系强大支撑。

丰富多彩的园本课程

创意美术、综合音乐、钢琴、小提琴、户外拓展与教学等,精彩特色活动和主题活动促进幼儿心智发展。特色语、数:通过素听、识字、诵读、阅

读、表达等活动完成全语言的系统学习。将语言活动贯穿于幼儿一日生活的各个环节,为幼儿全面发展打下坚实的基础。继承发扬中华传统、文化

精髓。

注重让孩子在大量的操作活动中发现“数学”的规律,在此基础上举一反三,实现幼儿从被动学习变为主动学习,

通过实物运算、到表象运算,最后达到抽象的符号运算。让幼儿在玩中学,快乐中发展,化“难”为简,使课程更加生动有趣,又具有挑战性。

生态教室提供全方位健康保障

在中澳嘉佳国际幼儿园,所有的装修装饰材料均采用国家标准的环保材料,投入使用前邀请专业机构

进行测试,达标后才能开园。同时配备新风系统,赶走雾霾,让孩子在新鲜的空气中自由呼吸;采用先进的

水净化系统,让孩子吃的放心。所有的家具及室内装饰面全部采用圆角设计,避免尖锐棱角的安全隐患,保护

孩子的安全。全天候启动远程监控系统,随时随地可以看到孩子的一举一动,让家长放心。

123 健康工程

1 营养膳食标准

专业营养师特别定制,严格管控食材来源,为孩子的健康保驾护航。

2 饮用水源标准

恒温品牌直饮水机。采用全球顶尖的RO膜反渗透技术,为幼儿提供更健康的饮用水。

3 空气质量标准

全园安装品牌新风系统,实现五层净化,让幼儿自由呼吸清新空气。



功能变换大厅(效果图)



钢琴舞蹈教室(效果图)

合作园所

中澳嘉佳国际幼儿园教育活动基地
中澳嘉佳国际幼儿园教育实践基地
中澳嘉佳国际幼儿园科普教育基地

周公河游乐园 0635-5307058
聊城滨河野生动物世界18963527789
东昌上林苑13606351844

咨询电话:0635-2115577
18663585808 陈老师

